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Edital de Convocação para Assembleia Geral Ordinária de Eleição da nova Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal do Conselho Comunitário de Segurança de Cascavel – PR – CONSEG – Gestão 2014/2016



Nos termos do da Segunda Alteração Estatutária do Conselho Comunitário de Segurança de Cascavel – PR - CONSEG, bem como da Seção do Regulamento dos CONSEG’S (Resolução SSP/47, de 18/03/99) fica convocada única e exclusivamente a Assembleia Geral Ordinária para Eleição da nova Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal do CONSEG Cascavel, com mandato de dois anos.

A presidência do processo eleitoral será exercida conjuntamente pelos Senhores Membros Natos do CONSEG Cascavel.

A votação realizar-se-á no dia 30 de julho de 2014, em primeira convocação às 18:30 horas, com maioria simples de membros filiados e em pleno gozo de seus direitos e em segunda e última convocação às 19:00 horas, com qualquer número de membros, no recinto do prédio do SENAC, situado à Rua Recife, 2283, Centro, Cascavel – PR.

Poderão votar e ser votado os Membros Efetivos do CONSEG Cascavel, observados os artigos 30, § 4º e artigo 41, § 3º, 5º, 8º do Regulamento dos CONSEG’S.

As chapas deverão ser inscritas a partir desta data até às 17 (dezessete) horas e 50 (cinquenta) minutos do dia 24 de julho de 2014, sempre em horário comercial, no endereço da sede do Conseg, sito a Rua Presidente Kennedy, 1171, esq. com a Rua Pio XII, Centro – CEP 85810-40 e deverão ser formadas com os cargos da Diretoria Executiva - Presidente; Vice Presidente; 1º Secretário; 2º Secretário; 1º Tesoureiro e 2º Tesoureiro - e para o Conselho Fiscal - 03 (três) membros efetivos e 03 (três) membros suplentes.

Caso haja inscrição de apenas uma Chapa Concorrente, a votação se dará por aclamação nos termos do Parágrafo 6º do Artigo 50, da Segunda Alteração Estatutária do CONSEG Cascavel.

	Estabelece-se que a reunião para a posse dos eleitos ocorrerá no dia 07 de agosto de 2014, no mesmo local da Assembleia Geral Ordinária de Eleição.



Cascavel, 14 de julho de 2014.



Luiz Sérgio Martins Wosiack
Presidente
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